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HAms: Anekcanpop
Bo3spact: 48

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 29.01.2010 03:59:21

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 29.01.2010 09:30:16

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/127973/answer/127978




[Tepuop ciepmaTtoreHesa (oOpa3oBaHue U CO3peBaHUe CIIePMaTO30MO0B) B OpraHu3Me MyKUuHH 40
nueli. OPBU He cumTaeTcsa IPOTUBONIOKa3aHUEM K 3a4aTuio. OOHAKO eCJIU Bhl XOTUTE TOJTHOCTHIO
ObITH YBEPEHHBIM U UCKJTIOYUTE BCe (AKTOPHI, TEPEHECUTE 3aYaTre Ha I0JITopa Mecsilla Iocie
BBEI3OPOBJIEHUS. Becero mobporo.



